
Aπεργία 16 Ιούνη – Κάτω τα
χέρια  από  το  8ωρο,  την
απεργία και τα σωματεία

ΑΠΕΡΓΙΑ  16 Ιούνη
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 8ΩΡΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ
Το νομοσχέδιο της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, που
παρουσιάζει και υπερασπίζεται με χυδαία και γελοία

επιχειρήματα ο υπ. Εργασίας Χατζηδάκης, είναι ξεκάθαρο ότι
έχει υπαγορευθεί από τον ΣΕΒ και τις άλλες ενώσεις των

εργοδοτών.
Αποτελεί την μητέρα των μαχών και την αιχμή του δόρατος της
νέας αντεργατικής επίθεσης, που εξαπολύεται με αφορμή την
οικονομική κρίση, που έχει ξεσπάσει διεθνώς. Το νομοσχέδιο

αυτό κωδικοποιείται σε τρεις μεγάλες επιθέσεις: I) Επίθεση στα
εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων, με κυριότερα το ωράριο,
τον χρόνο εργασίας και τις αμοιβές, II) Επίθεση στο δικαίωμα
στην απεργία και τις συλλογικές διαδικασίες, και III) Επίθεση

στα συνδικάτα και τις ελευθερίες τους.
Περιλαμβάνει πάνω από 15 αντεργατικά μέτρα, που γυρίζουν τα
εργασιακά δικαιώματα δεκαετίες πίσω, ενώ ταυτόχρονα με πολλά
ψέματα, διάφορα παχιά λόγια, κυρώσεις διεθνών συμβάσεων και

κάποιες λίγες μέρες άδειας, προσπαθούν να πείσουν ένα κομμάτι
κόσμου, ότι δεν είναι τόσο κακό. Πρόκειται για ένα νομοσχέδιο
που καταργεί το οκτάωρο στον ιδιωτικό τομέα και νομιμοποιεί

τις απλήρωτες υπερωρίες. Φέρνει τις ατομικές συμβάσεις
εργασίας και τις ατομικές συμφωνίες μεταξύ του (αδύναμου)
εργαζόμενου και του ισχυρού (εργοδότη), κόντρα και στις

συμφωνίες των συνδικάτων. Καταργεί την Κυριακάτικη αργία για
πολλούς ακόμα κλάδους. Και είναι σίγουρο, πως οτιδήποτε
καταφέρει και περάσει τώρα στον ιδιωτικό τομέα, αύριο θα

επιδιώξουν να το φέρουν και στο Δημόσιο.
Στο Δημόσιο Τομέα επιβάλλει ποσοστά “ασφαλείας” στις απεργίες
από 33% και πάνω, φακέλωμα των συνδικάτων σε κυβερνητικά-
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εργοδοτικά μητρώα, ηλεκτρονικές συνελεύσεις, ψηφοφορίες και
εκλογές καταργώντας συλλογικά δικαιώματα και το απαραβίαστο
της ψήφου. Ποινικοποιεί τις καταλήψεις και τη συνδικαλιστική

δράση. Καταργεί το Σ.ΕΠ.Ε.
Το νομοσχέδιο αποτελεί ευθεία βολή προς τη δράση και

λειτουργία των σωματείων όπως τη γνωρίζαμε ως τώρα. Ουσιαστικά
επιδιώκει την κατάργησή τους για την πλήρη και ανεμπόδιστη
ισοπέδωση του κόσμου της εργασίας, έχοντας επίγνωση ότι

αποτελούν, ακόμα και σε περιόδους εκφυλισμού τους,
στοιχειώδεις δομές και εστίες αντίστασης.

Το αντεργατικό-αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο Χατζηδάκη
συμπυκνώνει το σύνολο των αντεργατικών ρυθμίσεων που

οραματίζονται κεφάλαιο και εργοδότες εδώ και δεκαετίες.
Εργοδότες και κεφάλαιο θέλουν σε συνθήκες απώλειας ή

στασιμότητας κερδών να συμπιέσουν το κόστος εργασίας προς
όφελος της κερδοφορίας τους. Είναι μια προσπάθεια συνολικής
ρεβάνς για λογαριασμό της αστικής τάξης και ως τέτοια πρέπει

να αντιμετωπιστεί από το εργατικό και λαϊκό κίνημα.
Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έχει βαλθεί να μας γυρίσει

δεκαετίες πίσω. Έχει στόχο, όσα δικαιώματα δεν καταργήθηκαν με
τα Μνημόνια από την προηγούμενη κυβέρνηση, να τα διαλύσει αυτό
το αυταρχικό καθεστώς που έχει στήσει. Οι εργαζόμενοι και οι
εργαζόμενες έχουμε μόνο ένα καθήκον: να μπούμε φραγμός και σε
αυτή την επίθεση. Αυτό το νομοσχέδιο πρέπει να ανατραπεί.

Όλοι και όλες στις συγκεντρώσεις 11 π.μ. Προπύλαια και 17:00
Όθωνος και Αμαλίας στο Σύνταγμα

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΚΚΙΝΟ ΝΗΜΑ
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